

Специфіка інтерв'ю із вразливими верствами населення

Довбиш Єва Володимирівна, учениця 10 класу комунального закладу «Навчально-виховне об'єднання №25 «Загальноосвітня школа I-III ступенів, природничо-математичний ліцей, центр позашкільного виховання «Ліра» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області»

- Переможниця Всеукраїнської інтернет-олімпіади з української мови та літератури (диплом I ступеня) 2020р.;
- Переможниця Всеукраїнського конкурсу «Слово до слова» (диплом I ступеня) 2020 р.,
- Переможниця конкурсу «Я журналіст» 2019 (диплом I ступеня);
- Переможниця обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту НДР учнів-членів МАН України 2020-2021 н.р. (диплом I ступеня).

Сфера наукових інтересів: філологія, журналістика, правознавство

Дослідження жанру інтерв'ю із вразливими верствами населення дає можливість побачити напрямок роботи журналіста в найменш дослідженій сфері, визначити загальні закономірності й провідні тенденції розвитку преси та визначити місце регіональних видань у медійному просторі. Громадська думка про представників вразливої групи населення вважається показником стабільності та цивілізованості країни.

Оскільки журналісти впливають на формування суспільної свідомості, тому важливо з'ясувати специфіку роботи журналіста з цією категорією людей. Адже журналісти допускають багато помилок, починаючи з термінології і закінчуючи стереотипізацією образу респондента. Вразлива група людей – це складна категорія для роботи журналіста, а особливо, – в жанрі інтерв'ю. Тому сучасним ЗМІ необхідно формувати толерантне ставлення до вразливих груп людей. А для цього необхідно самим журналістам відходити від упередженості поглядів щодо представників цієї верстви населення.

Нами досліджено специфіку зображення таких героїв у різних виданнях, звернено увагу на комунікативні особливості взаємодії інтерв'юера з такими людьми.

У своєму проєкті ми дійшли висновків, що в регіональній пресі простежується стигматизація та дискримінація в зображенні представників цієї категорії респондентів.

Результатом дослідження стали здобуті практичні вміння комунікувати з представниками вразливих верств населення. Для цього пройдено курс «Захист прав людей з інвалідністю» на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, де отримано сертифікат. Створено авторське інтерв'ю з 17-річним Богданом з ДЦП захворюванням, яке опубліковано на сторінках онлайн-видання «Точка доступу».